
     
 
 
 
 

 
 

SIMBA, to je jiná váhová kategorie! 

 

Souprava CASE IH a SIMBA cestovala napříč republikou 
 

V letošní sezóně společnost AGRI CS vyslala na české pole v rámci SIMBA TOUR 2010 novou 

soupravu reprezentující dva nejsilnější stroje z jejího sortimentu – pásový traktor STEIGER 

QUADTRAC 535 a stroj pro kombinované zpracování půdy a setí SIMBA SL 700 DTD OSR. Tato 

demo souprava s úspěchem objela řadu podniků napříč celou Českou republikou, kde 

demonstrovala sílu, výkon, úspory a preciznost těchto strojů při práci.  

 

Výhradní dovozce značek CASE IH a SIMBA do ČR, společnost AGRI CS, se v letošním roce může 

pyšnit novou demo soupravou, která procestovala celou Českou republiku a navštívila všechny 

zemědělské podniky, které se do letošní tour přihlásily. Navštíveným podnikům se značky CASE IH a 

SIMBA předvedly v celé svojí síle a kráse s plnými 597 koňmi a záběrem 7 metrů. Zájemci si mohli 

prohlédnout využití této kombinace v terénu a pracovní nasazení přímo na svých polnostech, což má pro 

každého zemědělce největší váhu, neboť si může stroj vyzkoušet přímo ve svých půdních podmínkách.  

 

SIMBA TOUR zastupovala dvě značky – zemědělskou techniku SIMBA a CASE IH. Za značku SIMBA byl 

vyslán stroj na zpracování půdy a setí SIMBA SL 700 DTD OSR se záběrem 7 metrů. Tento unikátní stroj 

je určen pro kompletní zpracování půdního profilu a setí a je využitelný v technologiích s orbou i bez orby, 

navíc umožňuje až 5 pracovních operací jedním přejezdem. Značku CASE IH reprezentoval největší 

traktor ze sortimentu CASE IH STEIGER QUADTRAC 535 v pásovém provedení dosahujícího výkonu až 

597 koní. Tento traktor spojuje maximální výkonnost s jednoduchým ovládáním a nejnižšími provozními 

náklady.  

 

První hektary v rámci tour  byly zpracovány na polích v Lužci nad Cidlinou, která vlastní společnost ZEM 

a.s. Zahájení bylo velkolepou podívanou. Někteří by mohli nabýt dojmu, že je šálí zrak a vidí trojmo, 

neboť kombinace QUADTRAC 535 a SL 700 byla k vidění na jednom poli hned třikrát! V rámci zahájení 

celé tour se k demo strojům přidala také totožná souprava, kterou vlastní společnost ZEM, a dále třetí 
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pomocník z další blízké farmy. Tyto tři mohutné soupravy v krátkém čase zpracovaly 100 hektarů ozimé 

pšenice, za sebou nechaly precizně odvedenou práci, kvalitně zpracovanou půdu včetně ozdravení 

půdního profilu s likvidací utužených vrstev. ZEM a.s. se na svém středisku v Lužci nad Cidlinou s téměř 

5-ti tisíci hektary zaměřuje na pěstování ozimých obilovin a řepky, kukuřice a dalších plodin. V roce 2009 

si společnost zakoupila první traktor CASE IH a to nejsilnější z nabízeného sortimentu – STEIGER 

QUADTRAC 535. Vzhledem k velkému počtu hektarů společnost potřebovala techniku, která by dokázala 

zpracovat půdu kvalitně a rychle, proto se rozhodla pro traktor s velkým výkonem motoru a kvalitním 

pásovým podvozkem, který dokáže co nejefektivněji přeměnit výkon motoru na tahový výkon. Velkým 

impulzem pro toto rozhodnutí byly také jasné úspory plynoucí z provozu této soupravy. Při přechodu na 

bezorebnou technologii společnost rovněž hledala silný stroj na zpracování půdy, který by se stal se svojí 

produktivností dokonalým partnerem pro práci s Quadtracem. O svých přednostech při výběru stroje 

přesvědčil model SL 700 značky SIMBA, který před sezónou tohoto roku společnost také zakoupila. 

S vykonanou prací jsou ve společnosti velmi spokojeni, cení si špičkové práce, kterou QUADTRAC 535  

agregovaný SIMBOU SL spolu s obsluhou na poli odvádí.  

Po znamenitém začátku souprava pokračovala do vybraných krajů naší republiky. Celkově SIMBA TOUR 

ujela více než 2 tisíce kilometrů, pracovala na téměř 40-ti farmách a účastnila se tří regionálních polních 

dní. Souprava pracovala ve velmi rozdílných podmínkách a přes velmi nepříznivé klimatické podmínky v 

letošní sezóně byly vždy se ctí předvedeny výhody této technologie. Ze strany navštívených podniků se 

SIMBA TOUR dočkala velmi pozitivních ohlasů, jak s kvalitou odvedené práce, tak i s rychlostí. Po letošní 

úspěšné demo tour se již můžeme těšit na příští sezónu, ve které budou s novou soupravou navštíveny 

další zemědělské podniky a třeba svoje přednosti tyto stroje předvedou i u vás „doma“.  



 

 

 

 

 

 



 

 

 


